
Q4
Podvprašanja Veljavni Št. enot

Se ne strinjam Odvisno od dneva Se strinjam Skupaj
13 118 32 163
8% 72% 20% 100%
42 85 36 163

26% 52% 22% 100%
15 83 63 161
9% 52% 39% 100%
11 91 60 162
7% 56% 37% 100%
16 108 39 163

10% 66% 24% 100%
56 73 34 163

34% 45% 21% 100%
6 33 124 163

4% 20% 76% 100%

Q5
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

nevem 1 0% 1% 1%
z zelo prijaznim osebjem. 1 0% 1% 2%
hrana je velikokrat zelo okusna, zelo dobra je 
solata. 1 0% 1% 3%
ko mamo sirove bureke alpa polzke 1 0% 1% 4%
s čajem in tortilijami. 1 0% 1% 5%
tortilije z piscancem 1 0% 1% 6%
s kuharji, ki so vedno pripravljeni pomagati in so 
vedno prijazni in v dobrem odnosu do mene in 
ostalih. 1 0% 1% 7%
pomfri, ocvrta cvetača 1 0% 1% 8%
z sendviči. 1 0% 1% 9%
osebje je prijazno 1 0% 1% 10%
solato 2 1% 2% 12%
čaj 1 0% 1% 13%
da imaš raznoliko izbiro 1 0% 1% 14%
s osebjem 1 0% 1% 15%
ko v hrani ni las 1 0% 1% 16%

da vedno ali v 90% časa lahko dobiš še eno porcijo. 1 0% 1% 17%
veliko izbiro menijev, prijazno postrežbo. 1 0% 1% 18%
z vsem 2 1% 2% 20%
z samopostrezno solato. 1 0% 1% 21%
najboljse osebje in jabolka!!! 1 0% 1% 22%
sendvici 1 0% 1% 23%
z redkimi dobrimi obroki 1 0% 1% 24%

z prijaznostjo osebja in z raznoliko izbiro menijev. 1 0% 1% 25%
ponavadi je dovolj izbire. 1 0% 1% 26%
vse kar je dobro je solata s kruhom 1 0% 1% 27%
osebje-kuhar maks najboljsi,solatni bar, sadje 1 0% 1% 28%
z solatnim bifejem 1 0% 1% 29%
z osebjem 2 1% 2% 31%
zadivoljna sem z raznolikostjo menija 1 0% 1% 32%
s količino hrane. 1 0% 1% 33%

Veljavni Skupaj 100 31% 100%

Q6
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

majn zelenjave 1 0% 1% 1%
da bi bile malice malo boljše. 1 0% 1% 2%
v hrani sem našla las. pire krompir nima okusa po 
krompirju. 1 0% 1% 3%
hrana naj bo topla 1 0% 1% 4%
mal spremenil meni 1 0% 1% 5%
v sendviču sem enkrat dobila male komarje oz. 
nisem čisto prepričana katere majhne živalice so 
bile. možno da so bili v majonezi... 1 0% 1% 6%
dal vec razlicnih jedi na izbiro npr. kosmici, vec 
sladkih stvari... 1 0% 1% 7%
velikokrat je premastna, premalo slane stvari, 
makaroni so skoraj vedno preveč kuhani, nekajkrat 
se je zgodilo da so dajali pokvarjen jogurt (že čez 
rok) 1 0% 1% 8%
mesni burek, mrzel 1 0% 1% 9%
da njim nebi več sistem se rušil. saj sem bila 
prijavljena na 4 meni ampak njim je kazalo da sem 
prijavljena na 1 meni. in so oni rekli da njim sistem 
nekaj narobe dela. 1 0% 1% 10%
večje porcije 3 1% 3% 13%

Q4g Osebje za delilnim pultom je ustrežljivo. 163 319

S čem ste pri malici zadovoljni? 

S čem niste zadovoljni pri malici? Kaj bi ponudnik malice lahko naredil/spremenil, da bi bili z malico bolj zadovoljni?

Q4e Z malico sem zadovoljen. 163 319

Q4f Malica je pripravljena premastno. 163 319

Q4c Malica je pripravljena kot uravnotežen obrok. 161 319

Q4d Malica je pripravljena zdravo. 162 319

Q4a Malica je pripravljena okusno. 163 319

Q4b Malica je količinsko dovolj velika. 163 319

Označi svoje strinanje oziroma nestrinjanje pri spodaj navedenih trditvah glede malice v OAZA PEF.
Odgovori

ANALIZA - Sumarnik - Šolska prehrana 2024/2025



malica velikokrat nima smisla. to kar je napisano na 
jedilniku npr. rižota s piščancem je nato postreženo 
pri malici kot riž. ki plava v paradižnikovi omaki 1 0% 1% 13%
ob zimskem času več čaja 1 0% 1% 14%
lahko bi bila postrežena bolj topla, saj je velikokrat 
hladna 1 0% 1% 15%
da bi bile porcije vecje hrana bol dobra 1 0% 1% 16%
ko so v hrani lasje, žuželke…, ker osebje ne nosi 
mrežic za lase 1 0% 1% 17%
a lahko dobimo kaj kruha… 1 0% 1% 18%
zdi se mi da obcasno dobimo bolj hladno malico ce 
gremo ob določenem času na malico. 1 0% 1% 19%
v časih je malica pripravljena okusno, včasih pa ni 
na izbiro nič dobrega. 1 0% 1% 20%
. 1 0% 1% 21%
majhne količine obroka. 1 0% 1% 22%
da vi enem dnevhu niso samo dobri obroki 1 0% 1% 23%
količina hrane in dodajanje sadja k obroku in ne 
samo zelenjave 1 0% 1% 24%
vec palacink ( 3 ) 1 0% 1% 25%
bolj okusna hrana 1 0% 1% 26%
večje porcije prosim 1 0% 1% 27%
/ 4 1% 4% 31%

lasje so v hrani in solata občasno ni dovolj oprana 1 0% 1% 32%
vegi meni brez rib, morskih sadezev!!!! 1 0% 1% 33%
manj sira prosim 1 0% 1% 34%

Veljavni Skupaj 104 33% 100%

Q7
Podvprašanja Veljavni Št. enot Povprečje Std. odklon

Absolutno premalo Premalo Ravno dovolj Preveč Absolutno preveč Skupaj
2 25 116 15 3 161

1% 16% 72% 9% 2% 100%
2 19 125 13 2 161

1% 12% 78% 8% 1% 100%
7 45 107 1 1 161

4% 28% 66% 1% 1% 100%
5 53 94 7 2 161

3% 33% 58% 4% 1% 100%
3 29 122 5 0 159

2% 18% 77% 3% 0% 100%
28 66 63 3 1 161

17% 41% 39% 2% 1% 100%
0 7 98 51 5 161

0% 4% 61% 32% 3% 100%
5 29 110 14 3 161

3% 18% 68% 9% 2% 100%

Q8
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
1 (Ponudba je dovolj raznolika.) 81 25% 50% 50%
2 (Mesni meni je premalo raznolik.) 18 6% 11% 61%
3 (Brezmesni meni je premalo raznolik.) 10 3% 6% 67%
4 (Ponudba se ponavlja.) 49 15% 30% 98%
5 (Drugo:) 4 1% 2% 100%

Veljavni Skupaj 162 51% 100%

Povprečje 2,2 Std. odklon 1,4

Q8_5_text
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
en dan so ful slabe jedi ej dan pa prevec dobrih 1 0% 25% 25%

en dan so vse jedi dobre, drugi dan pa vse slabe. 1 0% 25% 50%
nekatere dni so samo dobri obroku druge dni sami 
slabi 1 0% 25% 75%
preveckrat je veliko dobre hrane na isti dan potem 
drugi dan pa vse slabo 1 0% 25% 100%

Veljavni Skupaj 4 1% 100%

Q9
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

jagode 1 0% 1% 1%
manj konzervirane oz. umetne jedi (npr. pire 
krompir). 1 0% 1% 2%
burgerji 2 1% 2% 5%
burgerji? 1 0% 1% 6%
več mesa se pravi lahko bi piščanca v smetanovi 
omaki s širokimi rezanci. ali pa tudi govedino. 1 0% 1% 7%
vec sladkih stvari npr kksni kolaci, sadje , sadne 
stvari .... 1 0% 1% 8%
večkrat mesno lazanjo 1 0% 1% 9%
pečen, ocvrt sir, več sladkorij 1 0% 1% 10%

Kakšna se ti zdi raznolikost ponudbe/menijev?

Q8 (Drugo: )

Katere jedi bi predlagal, da uvrstijo na meni oz. kaj bi predlagal za zagotovitev bolj raznolike ponudbe?

Q7h Sladkor 161 319 2,9 0,67

Q7g Maščobe 161 319 3,3 0,61

Q7f Sadje 161 319 2,3 0,79

Q7e Prehranske vlaknine 159 319 2,8 0,51

Q7d Mlečni izdelki 161 319 2,7 0,67

Q7c Beljakovine 161 319 2,7 0,6

3 0,61

Q7b Ogljikovi hidrati 161 319 3 0,55

Označi kako so zastopane spodaj zapisane vrste živil v šolski malici.
Odgovori

Q7a Zelenjava 161 319



na primer, da bi lahko dobili pri vsakem obroku 
žemljico. če bi jo želel bi jo vzel čene ne. tako je bilo 
včasih 1 0% 1% 11%
več menijev z ribami 1 0% 1% 13%
mlečni gres 1 0% 1% 14%
mandarine 1 0% 1% 15%
nevem 3 1% 3% 18%
lezanja, pica… 1 0% 1% 20%
lahko bi bila večrat riba na menijo. malo pogrešamo 
tudi pomfri, saj je bil lani večkrat 1 0% 1% 21%
lazanja, piščančja obara 1 0% 1% 22%
pica, polnjene paprike 1 0% 1% 23%
vec testenin v smetanovi omaki 1 0% 1% 24%
pizza, palacinke, vec rizot, piscancji medaljoni 
veckrat, veckrat tudi lasagna… 1 0% 1% 25%
losos z krompirjem in blitvjo 1 0% 1% 26%
/ 5 2% 6% 32%
mlečni riž 1 0% 1% 33%
vec jedi s krompirjem 1 0% 1% 34%
pizza, 1 0% 1% 36%
da je hrana pripravljena in začinjena ne pa iz vrečke 
(pire krompir) 1 0% 1% 37%
makaroni s sirom 1 0% 1% 38%
rada bi imela okusno malico kot je bila 3 leta nazaj, 
ko sem v prvem letniku dobila res dobr vtis, nato pa 
je z vsakim letom postajalo slabše. glede na to 
koliko se je malica podražila, bi se lahko tudi sam 
standart če ne že količina dvignila, ne pa da grejo 
vsi kriteriji samo na dol 1 0% 1% 39%
večja porcija palačink 1 0% 1% 40%
hot dog, pica 1 0% 1% 41%
ocvrto meso 1 0% 1% 43%

Veljavni Skupaj 87 27% 100%


